

Proiect tehnic îmbunătățirea calității vieții populației din orașul Sânnicolau Mare prin reabilitarea fațadelor Școlii Generale nr. 1 Theodor Bucurescu

I.D.: 34821270

Documente participare:

- 2-CN1010287.zip

Data publicarii	26.03.19	Coduri CPV	71322000-1
Termenul limita pentru depunere:	30.04.19	Pretul estimativ:	45.000,00 RON - 45.000,00 RON

Descriere: Autoritatea contractanta doreste contractarea unui/unor operatori economic in vederea atribuirii contractului/ contractelor de achizitie publica avand ca obiect „Proiect tehnic îmbunătățirea calității vieții populației din Orașul Sânnicolau Mare prin reabilitarea fațadelor Școlii Generale nr. 1 Theodor Bucurescu” (contractul cuprinde servicii de proiectare, verificare proiect tehnic și prestări servicii de asistență tehnică din partea proiectantului pe perioada de execuție a lucrărilor și pentru participarea proiectantului la fazele incluse în programul de control al lucrărilor de execuție). Se va contracta atat prestarea serviciilor de întocmire proiect tehnic, detalii de execuție si caiete de sarcini și întocmire documentații pentru obținerea avizelor în conformitate cu certificatul de urbanism, în baza documentației încărcate în SEAP, in termen de maxim 4 luni de la data prevăzută în ordinul de începere a proiectarii emis de autoritatea contractantă, conform cerintelor minime obligatorii prevazute in caietul de sarcini, parte integranta a prezentei documentații de atribuire, cat si prestarea serviciilor de asistență tehnică din partea proiectantului. Orice operator economic interesat are dreptul de a solicita clarificari sau informatii suplimentare in legatura cu documentatia de atribuire, cu respectarea termenului limita stabilit de autoritatea contractanta in anuntul de participare simplificat – Sectiunea I.1), respectiv numarul de zile pana la care se pot solicita clarificari inainte de data limita de depunere a ofertelor: 10 zile. Raspunsurile la solicitarile de clarificari cu privire la documentatia de atribuire vor fi publicate în SEAP, la Sectiunea “Solicitari de clarificari/Intrebari/comunicari” din cadrul anuntului de participare simplificat. Autoritatea contractanta stabileste urmatorul termen-limita in care va raspunde in mod clar si complet tuturor solicitarilor de clarificare/informatiilor suplimentare: termenul limita este: 5 zile inainte de data limita de depunere a ofertelor precizata in anuntul de participare.